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 المشᜓلة A، أرابᘭك
 مكتᘘة العجائب 

 الحد الأقᣕ للنقاط :5
 

 تفتح مكتᘘة العجائب قسم᠍ا  جدᘌد᠍ا، وتحتاج إᣠ مساعدتᜓم لتحدᘌد كᘭفᘭة تنظᘭمه  .تحتوي المكتᘘة
ᣢع 𝑘 (0 < 𝑘 ≤ 10଺)ة، وكتبᗫساوᙬعاد المᗷتب ذات الأ᜻أنواع مختلفة من ال 𝑁௜ 

 (0 ≤ 𝑖 < 𝑘)من 𝑖عᖔالن -th. 
تᘘᚏات ᡨᣂدون معرفة عدد الᗫᖁارة، فإنهم يᗫل ز᛿  ᢝ

ᡧᣚ ض أن تكون مختلفة تمام᠍ا ᡨᣂة من المفᘘنظر᠍ا لأن المكت 
ᘌ  ᢝمكنهم ᘻشكᘭلها ᡨᣎة ال ᡧ ᢕᣂالمم. 

عدد معرفة منك يᗫᖁدون لذلك، .أقسامها عᣢ [1] دورᗫة تحولات إجراء إᣠ المكتᘘة تمᘭل ذلك، ومع 
تᘘᚏات المختلفة لل᜻تب ᗷحᘭث لا ᘌمكن إجراء أي ترتᛳب من أي كتاب آخر ᗷأي عدد أو مجموعة ᡨᣂال 

 .من التحولات الدورᗫة 
 .تعتᢔᣂ  جميع ال᜻تب من نفس النᖔع متᜓافئة تمام᠍ا 

ᢝ  واحدة مسافة ال᜻تب جميع تحᗫᖁك  عملᘭة أنه عᣢ الدوري التحول تعᗫᖁف يتم 
ᡧᣚ  تب التفاف مع الاتجاه، نفس᜻[1]ال 

تᛳب إᣠ الجانب الآخر .رسمᘭ᠍ا، إذا  مثلنا ترتᘘ᠍ᚏا ᛿مصفوفة، فإن ᡨᣂك حدود ال ᡨᣂت  ᢝ
ᡨᣎال 𝑛 × 𝑚الأسفل ᣠالتحول  الدوري  إ 

,𝑖 ) سيؤدي إᣠ  اسᘘᙬدال جميع 𝑗) (1 ≤ 𝑖 ≤ 𝑛, 1 ≤ 𝑗 ≤ 𝑚) ᢝ
ᡧᣚ  الموجود ᣆالعنᗷ ( 𝑖 − 1, 𝑗)، دال جميعᘘᙬواس ( 

1, 𝑗)  ᢝ
ᡧᣚ الموجود ᣆالعنᗷ ( 𝑛, 𝑗). 

 

 المشᜓلة الفرعᘭة 1
ᢝ  الأᗷعاد للعرض

᡽ᣍب ثناᛳشاء ترتᙏឝة أن تجعلك تقوم بᘘقررت المكت 𝑊والارتفاع 𝐻 (0 < 𝑊 ≤ 10଺,

0 < 𝐻 ≤ 10଺). 

 ومن المؤكد أن .th- النᖔع𝑖 هو  عدد ال᜻تب من𝐴௜ حᘭث ،ᗷ 𝑘طول𝐴 لقد أعطوك أᘌض᠍ا مصفوفة
ᛒ 𝑊ساوي𝐴 مجمᖔع × 𝐻. 

 ت سيق الإدخال
 .𝑘 و، وᘌ 𝑊، 𝐻حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ 3 أعداد صحᘭحة

ᢝ  من ᛿ل إدخال
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑘حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝐴. 

 

 
 

  W  H  k 
  A[0]  A[1]  A[2]  …  A[k] 
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 ت سيق الإخراج 
 .ᘌ 𝐶حتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إخراج عᣢ عدد صحيح واحد

 

𝐶 أين تᘘᚏات عدد هو  ᡨᣂالممكنة ال  ᢝ ᡨᣎمكن الᘌ إجراؤها؟  

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 الإدخال 1

 

 المخᖁج 1

 

1 الشᘘكة تحتوي 1x1 ᣢب عᛳجب لذا، .واحد  ممكن ترتᘌ د أنᘭعᘌ نامج ᢔᣂال . 

 المدخل 2

 

 المخᖁج 2

 

الشᘘكة تحتوي 6x1  ᢝ ᡨᣎتحتوي ال ᣢمختلفة أنواع من كتب 3و 2و 1 ع ᣢات 10 عᘘᚏلذا .ممكنة ترت ، 
نامج ᘌعᘭد أن ᘌجب ᢔᣂ10 ال . 

 المدخل 3

 

 المخᖁج 3

 

ᢝ  تحتوي عᣢ 3 و6 كتب من أنواع مختلفة عᣢ 12 ترتᘘ᠍ᚏا ممكن᠍ا  .لذا، ᘌجب 3x3تحتوي الشᘘكة ᡨᣎال 
نامج 12 ᢔᣂد الᘭعᘌ أن. 
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 المشᜓلة الفرعᘭة 2
ᢝ  الأᗷعاد للمكتᘘة .سᚏتم تزوᗫدك ᗷأᗷعاد القسم :العرض

ᡵᣍات للقسم ثلاᘘᚏشاء ترتᙏឝعد ذلك، ستقوم بᗷ 
𝑊والارتفاع 𝐻والطول 𝐿 (0 < 𝑊 ≤ 10଺, 0 < 𝐻 ≤ 10଺, 0 < 𝐿 ≤ 10଺). 

 ومن المؤكد أن .th- النᖔع𝑖 هو  عدد ال᜻تب من𝐴௜ حᘭث ،ᗷ 𝑘طول𝐴 مرة أخرى، لدᘌك مجموعة
ᛒ 𝑊ساوي𝐴 مجمᖔع × 𝐻 × 𝐿. 

 ت سيق الإدخال
 .𝑘 و ،𝐿 وᘌ 𝑊، 𝐻حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ 4 أعداد صحᘭحة

ᢝ  من ᛿ل إدخال
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑘حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝐴. 

 

 ت سيق الإخراج 
 .ᘌ 𝐶حتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إخراج عᣢ عدد صحيح واحد

 

𝐶 أين تᘘᚏات عدد هو  ᡨᣂالممكنة ال  ᢝ ᡨᣎمكن الᘌ إجراؤها؟  

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 الإدخال 1

 

 المخᖁج 1

 

ᢝ  الشᘘكة تحتوي ᡨᣎلغ الᘘ1×1×12 حجمها ي  ᢝ ᡨᣎتحتوي وال ᣢمختلفة أنواع من كتب 6و 4و 2 ع ᣢع  
نامج ᘌعᘭد أن ᘌجب لذا، .ممكن᠍ا ترتᘘ᠍ᚏا 1160 ᢔᣂا 1160 الᘘ᠍ᚏترت . 

 المدخل 2

 

 

  W  H  L  k 
  A[0]  A[1]  A[2]  …  A[k] 
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 المخᖁج 2

 

2 الشᘘكة تحتوي x3x3  ᢝ ᡨᣎتحتوي ال ᣢا 12و 6 عᗷ᠍مختلفة أنواع من كتا ᣢا 1044 عᘘ᠍ᚏلذا .ممكن᠍ا  ترت ، 
نامج ᘌعᘭد أن ᘌجب ᢔᣂ1044 ال . 

 المدخل 3

 

 المخᖁج 3

 

ᢝ  تحتوي عᣢ 17280 و 86400 و120960 و190080 كتاᗷ᠍ا من أنواع x60x96تحتوي شᘘكة 72 ᡨᣎال 
نامج 231490207 ᢔᣂد الᘭعᘌ جب أنᘌ ،ا ممكن᠍ا  .لذاᘘ᠍ᚏ231490207 ترت ᣢمختلفة ع . 

 المشᜓلة الفرعᘭة 3
ᢝ  شᜓل

ᡧᣚ اتᘘᚏشاء ترتᙏឝعاد .ستقوم الآن بᗷقسمها متعدد الأ ᣠالتوسع إᗷ ةᘘالآن، سمحت لك المكت 
𝑁عاد - أطوال محاور معطاة بواسطة مجموعةᗷذي أ  ᢝᣢᘭم شور مستط 𝑆 من الأطوال𝑙 (1 ≤ 𝑙 ≤

10)ᣆل عن᛿ كونᘌ ثᘭح 𝑆௝  (0 < 𝑗 ≤ 𝑙, 0 < 𝑆௝ ≤ 10ଷ)هو  طول المحور. 

 ومن المؤكد أن .th- النᖔع𝑖 هو  عدد ال᜻تب من𝐴௜ حᘭث ،ᗷ 𝑘طول𝐴 مرة أخرى، لدᘌك مصفوفة
ب عنا𝐴ᣅ مجمᖔع ᡧᣅ ساوي حاصلᛒ 𝑆. 

 ت سيق الإدخال
 ᡧ ᢕᣌحᘭعددين صح ᣢل إدخال ع᛿ حتوي السطر الأول منᘌ 𝑙و 𝑘. 

ᢝ  من ᛿ل إدخال
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑙حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝑆. 

 .𝐴 عᣢ أعداد صحᘭحة :محتوى المصفوفةᘌ 𝑘حتوي السطر الثالث من ᛿ل إدخال
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 ت سيق الإخراج 

 .ᘌ 𝐶حتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إخراج عᣢ عدد صحيح واحد

 

𝐶 أين تᘘᚏات عدد هو  ᡨᣂالممكنة ال  ᢝ ᡨᣎمكن الᘌ إجراؤها؟  

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 الإدخال 1

 

 المخᖁج 1

 

ᢝ  تحتوي عᣢ 43 و30 و75 و32 كتاᗷ᠍ا من أنواع مختلفة ع4x3x3x5 ᣢ تحتوي شᘘكة ᡨᣎال 
نامج 82946004 82946004 ᢔᣂد الᘭعᘌ جب أنᘌ ،ا ممكن᠍ا .لذاᘘ᠍ᚏترت. 

 المدخل 2

 

 المخᖁج 2

 

ᢝ  الشᘘكة تحتوي ᡨᣎتحتوي  ال ᣢأعلاه الموضحة مختلفة أنواع من كتب ع ᣢ925581285900 ع  
نامج ᘌعᘭد أن ᘌجب لذا، .ممكن᠍ا ترتᘘ᠍ᚏا ᢔᣂ925581285900 ال  . 

 

  C 

  4  5 
4  3  3  5 
43  30  75  32 

  82946004 

  7  9 
11  9  7  4  9  15  19  13 

  1000000000  1500000000  800000000  1100000000  900000000  1250000000  
950000000  1150000000  1000000000 3240527600 

  925581285900 


